

微山湖大闸蟹获全国“金蟹奖”

在千余只参赛河蟹中脱颖而出

本报济宁11月18日讯(记者 范少伟 通讯员 张勇) 近日,在第四届“丰收杯”全国河蟹大赛上,微山湖“八条腿”大闸蟹异军突起,向来自全国各地的“蟹选手”叫板,成功获得了大赛的“金蟹奖”。这是本届大赛山东省唯一获奖的品牌河蟹,标志着微山湖大闸蟹进入全国一流河蟹的行列。

在这次“丰收杯”全国河蟹大赛上,来自山东、江苏、安徽、江西、上海的25家河蟹生产企业参加,共选送了千余只优质河蟹共同角逐金蟹奖、最佳口感奖等五

个奖项。

“能从这些‘重量级’选手中杀出重围,高楼乡选送的‘微山湖’大闸蟹不仅要满足外观和重量条件,还得具备优质蟹独特的‘肥、大、腥、鲜、甜、绿、靓’等特点。”济宁市渔业局相关负责人表示,虽然河蟹“以大为美”,但今年比赛强调不单纯比“个头”,更重要的是比拼“蟹选手”肥满度等全方位的“综合素质”,经过这次比赛,也说明微山湖大闸蟹有打造全国第一品牌大闸蟹的实力。

“微山湖大闸蟹喜获金蟹奖,意味着微山湖河蟹生

态养殖模式得到了全国养蟹界的认可和肯定。”济宁市渔业局相关负责人表示,多年来微山湖大闸蟹质量居全国前列,但品牌一直没打出去,借助这次机会充分展示了微山湖大闸蟹的质量,对微山湖大闸蟹品牌的推广有积极的推广意义。

记者了解到,微山湖大闸蟹继在北京、上海等地的市场推广后,微山县专业河蟹养殖合作社还将在京沪津三市统一直营店招牌,所有直营店统一形象,经销网点将悬挂由政府机构统一发放的授权牌,让微山湖大闸蟹“游”向大城市市民的餐桌。



京沪高铁曲阜连接线完成投资3.2亿

各类横穿市政管线已铺设完毕

本报济宁11月18日讯(记者 张建丽 通讯员 武海廷) 记者从曲阜交通运输局获悉,目前京沪高铁曲阜连接线累计完成投资3.2亿元,沥青路面下面层全部完工,各类横穿市政管线也已铺设完毕。

据介绍,工程自今年5月12日

开工建设以来,各项工作进展顺利,累计完成投资3.2亿元。截至目前,连接线路工程沥青路面下面层全部完工,各类横穿市政管线铺设完毕,其中雨水管道铺设2.8公里,污水管道1万米,铺装路沿石1万米,路灯、供电、供热、供气、电信等其他

市政设施同步跟进。上跨奇石铁路立交桥自9月1日开工建设,目前已浇筑桥梁桩基197棵,承台及系梁22座,桩柱41棵,梁板预制即将开工。下穿京台高速立交桥建设方案通过了专家评审,正着手进行前期准备。



济宁审计调查 市直机关事业单位 外事出访情况

本报济宁11月18日讯(记者 马辉 通讯员 王宗蕙) 记者从济宁市审计局获悉,近日,该局按照市政府年度工作安排,对市直机关事业单位外事出访情况展开专项审计调查。

据介绍,本次专项审计重点对各级领导干部参加的各类公款出国(境)活动的审批手续,资金来源、费用支出等环节进行审计。力求通过审计,遏制公款出国(境)旅游,压缩市直党政机关因公出

国(境)团组、人数和经费支出;促使有关部门认真履行职责,严格把关,进一步完善因公出国(境)团组境外活动情况核查机制和管理制度。

据了解,本次专项审计主要为深入贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于坚决制止公款出国(境)旅游的通知》的有关规定,切实加强干部队伍作风建设,维护党和政府的良好形象,推进节约型、廉洁型、效能型政府建设。

育才中学公开征集 “一训三风”和校徽

本报济宁11月18日讯(记者 马文青) 18日,育才中学有奖征集校训、校风、教风、学风和校徽的消息在该校校园传开,立刻成为师生们谈论的焦点。

“对一所学校来讲,单看‘一训三风’和校徽,就能对学校的办学思想、办学理念和办学特色有个初步了解。”济宁市育才中学校长乔德金表示,公开征集校训、校风、教风、学风以及校徽,是该校校园文化建设的一部分。“公开征集可以让师生以及关心育才中学的各界人士充分参与,通过充分参与也有利于激发师生们的爱校情结,增进社会各界人士对育才中学的了解,使学校有更好的发展空间。”

据介绍,此次公开

征集活动将面向该校全体师生及社会各界人士进行,征集时间截至11月30日。对送交的作品,学校将成立“一训三风”和校徽征集评审委员会,负责征集评审工作。评审委员会将组织专家及师生代表对应征作品进行初评,评选出候选文稿。初评结果将在该校校园网、橱窗公示,全校师生都可参与投票并发表自己意见。综合师生和教职员工的意见,学校还将把候选文稿交由全体代表讨论、表决,最后确定文案。

据悉,为调动各界参与的积极性,济宁市育才中学将对所有报送的校训、校风、教风、学风、校徽作品均给予作者纪念奖。对优秀候选文稿,学校颁发荣誉证书并给予作者特别奖励。